
 ދަތުރުފަތުރާއި މަދަނީ އުދުހުންތަކާ ބެހޭ ވުޒާރާ 

 ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތީގެ ޗެކްލިސްޓް – 3ޖަދުވަލް 

  

ބީލަން ހުށަހަޅާ   ތަފްޞީލް  #
 ފަރާތުން 

ދަތުރުފަތުރާއި  
މަދަނީ އުދުހުންތަކާ  

ބެހޭ ވުޒާރާގެ  
 ފަރާތުން 

 

(މިނސިޓްރްީ އޮފް އިކނޮމޮިކް ޑވިްލޕޮމްަންޓް އެނޑްް ޓްރޑޭގްެ)  ބީލަން ހށުަހޅަާ ފރަާތގުެ  1
 މަޢުލމޫާތު ނވުަތަ ޕްރފޮއަިލް 

  

   ވިޔަފރާީގެ ރޖަސިްޓްރީ ކޕޮީ  2
   ލބިިފއަިވާ ތޖަުރބިާ ސޕަޯޓިނގް ޑކޮއިމުަންޓއާެކު ( ތޖަުރބިާ ލބިިފއަިވނާމަަ ) 3
އިނލްެނޑްް ރވެެނއިު އޮތރޯިޓީގއަި ރޖަސިްޓްރީ ކުރވެިފއަވިާ ލޔިމުުގެ ކޕޮީ /  މޯލޑްިވސްް  4

 ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓަރ ކުނފްުންޏއެް ނމަަ ރޖަސިްޓްރޝޭަން ސޓެްފކިެޓް ކޕޮީ 
  

   މސަް ހމަަނުވާ)  3ޓެކސްް ކްލއިަރނެސްް ރޕިޯޓް ( 5
   ރޖަސިްޓަރ ކުނފްުންޏއެް ނމަަ)ބީލމަުގެ އގަު ޖީ.އސެް.ޓީ އއާެކު (ޖީ.އސެް.ޓީ  6
ސިލބަސަް ނިނމްާ ހވަާލކުުރމުަށް ހށުަހޅައުްވާ މއުްދތަު ބަނދްު ދުވސަްތއަް ހމިަނއަިގެން   7

 "ދވުަހުން" 
  

(ދެ ލއަކްަ ފަނސްސާް ހސާް) ދިވހެި ރފުިޔއާަށް    -/250,000މސައަްކަތުގެ ޖމުްލަ އގަު  8
 ވުރެ ބޑޮވުާނމަަ ދއަުލަތގުެ މާލއިްޔތަގުެ ޤވައާދިުގއަި ވާ ގޮތަށް ކޓޯޭޝނަް 

  

   އސެް.އމެް.އީ ސެޓްފިކެޓް ކުނފްުންޏއެްނމަަ 9
އމައިްލަ ފަރުދނުް އަދި ކުނފްުނިތކަނުްވސެް ސިލބަސަް ހދެމުުގއަި ބއަިވރެިވާ ފަރާތގުެ   10

 ތއަުލމީީ ފެނވްަރު އަނގްއަިދޭ ސެޓްފކިެޓް އދަި ތޖަުރބިގާެ ލިޔުން 
  

ކޮލފިިކޝޭަނސްް އޮތރޯޓިއީިން ލވެަލް ކަނޑއަޅައަި ތއަގްަނޑު ޖަހާފއަިވާ،  މޯލޑްިވސްް   11
މަތީ ތަޢުލމީދުޭ ރއާޖްއެިން ބޭރގުެ މރަުކޒަަކނުް ދޫކޮށފްއަިވާ ތަޢލުމީީ ސޓެުފިކޓެުތކަުގެ  

ކޕޮއީއާި ޓްރާނސްްކރްޕިްޓގުެ ކޕޮީ ނވުަތަ، ސެޓފްިކޓެު ނެތް ޙާލަތތްަކގުއަި، ކސޯް  
މުގެ ކޕޮއީއާި، މޯލޑްިވސްް ކޮލފިިކޝޭަނސްް އޮތރޯިޓީން  ފުރިހމަަކރުިކމަގުެ ލޔިު

 ދޫކށޮްފއަިވާ އސެސެމްަންޓް ރޕިޯޓގްެ ކޕޮީ އަދި ޓްރާނސްކްްރޕިްޓގްެ ކޕޮީ 

  

ރއާޖްޭގެ މަތީ ތއަލުމީުދޭ މަރކުޒަަކނުް ދކޫޮށްފއަވިާ ތއަލުމީީ ސެޓުފކިެޓތުަކގުެ ކޕޮއީއާި   12
ފުރިހމަކަުރިކމަގުެ ލިޔމުުގެ ކޕޮއީއާި ޓްރާނސްްކރްޕިްޓގްެ ކޕޮީ، ނވުަތަ ކސޯް 

 ޓްރާނސްްކރްޕިްޓގްެ ކޕޮީ 

  

   ދވުސަް  60ވެލޑިޓިީގެ މއުްދަތގުެ ގޮތުގއަި މދަވުގެެން  13
   ގއަިވާ އަންދސާީ ހސިބާު ހުށަހޅަާ ފމޯް  2ޖަދުވލަް  14


